

我国成功开展一次高空科学探测试验

新华社北京5月14日电 (记者 吴晶晶) 记者14日从中科院国家空间科学中心获悉,13日21时左右,我国科学家在西昌卫星发射中心成功进行一次高空科学探测试验,为我国开展自主空间环境监测积累了宝贵的数据。

本次试验利用高空探空火箭,通过朗缪尔探针、高能粒子探测器、磁强计和钡粉释放实验装置等多种科学探测有效载荷,对电离层、近地空间的高能粒子和磁场强度与结构进行了原位探测。

据介绍,探空火箭是进行空间探测和科学试验的有效探测工具。利用探空火箭可以在高度方向探测大气各层结构成分和参数,研究电离层、地磁、宇宙线、太阳紫外线和X射线、陨尘等多种日—地物理现象。

经中科院国家空间科学中心初步分析表明,实验已获得了不同高度上空间环境垂直分布的第一手科学数据,达到了预期目的,为我国进一步开展自主空间环境监测、保障空间活动安全积累了宝贵的数据。



江西九江: 5000份爱心夜宵派送高考住校生

5月13日晚,江西九江市第一中学高三年级的高考住校生在享用爱心夜宵。当日,江西省九江市媒体与爱心企业共同发起的“爱心夜宵派送高考生”活动启动。该活动由“你光盘、我捐款”爱心基金提供2.5万元资金,将在为期一周的时间里,为九江市700多名高三住校生制作5000份爱心夜宵,在晚自习后送至各个教室,帮助孩子们补充体力和营养。

新华社发

大学生拍电影跳水溺亡 渔民以为剧情需要未营救

这是一部爱情微电影的最后一个镜头:他从容地从村口走到溪边,望着河水发呆,几秒钟后回头看了一眼摄像师,露出可爱的笑容,随即转过身,朝水面纵身跃下……

附近的渔民知道这几个学生在拍电影,当时谁也没在意。

跳下河里的男生再也没有上来。镜头里那一个微笑、那一次纵身跳跃,成为他年轻生命中最后的定格。

他叫钟作航,湖南科技学院生化系大一学生,岳阳湘阴人,今年18岁。

他坚持要完成“跳水戏”

5月12日是星期日。下午4点多,钟作航和一位姓谭的男同学租了摄像器材,来到学校一公里外的愚溪河边。在这里,他们将完成一部爱情微电影的最后一段情节:男主角跳河殉情。

近几年当地多次发生暴雨,愚溪河水位上涨,一些河段水流较急。事发后,有渔民用竹竿测量水位,估计水深达4~5米。

“我们当时还问他会不会游泳,他说会。”

“我们还劝过他,干脆删掉跳水的情节,他说没事。”谭同学负责拍摄,用租来的高清摄像机记录了整个过程,没想到,这些画面竟成为钟作航生命里的最后片断。

从拍下的视频来看,钟作航跳水前并不紧张。他朝河面注视了一会,回过头笑了笑,然后俯身跳下。

“跳下之后,他浮上来了,划了几下就开始喊救命。我们就感觉事情不对了,我们马上就向附近渔船里的大伯呼救。”

事后记者采访得知,附近渔民当时知道

几个学生在拍电影,并没有在意,也没来得及出手相救。

而当救援人员赶到时,一切已经太迟。

高中失恋经历成为素材

拍一部微电影,这是钟作航谋划已久的事。2012年刚进入大学不久,他就在日记中将拍摄微电影列入计划。

钟作航拍摄的这部微电影,讲述的是男主角为爱情殉情的故事。他是编剧、导演兼一号主演。

据钟作航的同学透露,钟在高中时曾经有过一段恋情:他喜欢一名女生,而那名女生爱上了他的好友,这令他一度非常痛苦。

与钟作航相处较多的同学都知道,钟作航自编自导自拍的这部电影,其素材正来源于他高中时那段痛苦而深刻的感情。

也许,正值青春期的他,希望以拍摄微电影的形式,来完成对情感困惑的记录。只是,包括他的家人、老师、同学,甚至包括他自己,谁都没想到,最终会酿成这样的惨剧。

校方对学生拍微电影不知情

5月13日晚上10时,钟作航的姑父蒋志红告诉记者,目前钟的父母已从湘阴县赶到永州,正与湖南科技学院商谈善后事宜。

蒋志红透露,钟作航是家中独子,父母均是下岗职工。

采访中,湖南科技学院副院长宋宏福介绍,事情发生后,学校组织人员赶赴现场处置,目前正与家属一道做好善后工作。宋宏福介绍,对于钟作航和同学外出拍微电影一事,学校和老师并不知情。

(据《潇湘晨报》)

广州美领馆发现不明粉末闭馆 全国“移民类”签证暂停

本报综合消息 5月13日上午,美国驻广州领事馆领事处发现不明粉末,领事处随即闭馆展开调查。记者昨日上午从美领馆方面获悉,领事处继续闭馆,目前没有任何伤亡报告。受此影响,全国办理“移民类”赴美签证的机构全部受到影响,原定昨日预约面谈的市民已经改期,另外安排时间面谈。

据了解,发现不明粉末的地方是在美国驻广州领事馆领事处,该处主要负责办理赴美签证。不明粉末是在“员工区域”而非“公共区域”被领事馆的员工在一个信封里发现,装粉末的袋子被弄破,撒到衣服上。美领馆随即进行清场,并进入调查程序。不明粉末被送到专业机构进行检测。目前,美领馆已告知中国政府,双方保持密切联系。调查结果尚未有定论,目前尚不清楚粉末的成分及危害,暂标明“不明粉末”。

记者昨晨从领事馆方面获悉,领事处目前仍处于闭馆状态,至于何时开馆,“一切都待定”。受此影响,在领事处业务范围内的中国赴美“移民类”签证全部暂停,华南地区的“非移民”签证也暂停,此外,华南地区的美国人服务业务也中止。记者在微博上看到,多家移民机构纷纷贴出公告,对客户进行安抚解释。美领馆方面表示,在调查结果出来、正常办公后,领事处会为原来的预约面谈另外安排时间进行。

美领馆方面还表示,目前调查工作正按照既定的流程继续进行,已采取所有必要的预防措施,包括员工和公众在内,没有人受到伤害。事发的领事处暂时关闭,而商务处、农贸处、文化处和沙面总部都照常运作。

(黄亮)

涉嫌受贿和挪用公款

安徽黄山原政法委书记汪建设受审

新华社合肥5月14日电(记者 徐海涛)安徽省黄山市原市委常委、政法委书记汪建设涉嫌犯罪一案,14日在蚌埠市中级法院开庭审理,汪建设被控涉嫌受贿500多万元、挪用公款200万元。

汪建设曾任安徽省休宁县县委书记、黄山市屯溪区区委书记、黄山市市委常委、市委宣传部部长、政法委书记等职。检察机关当庭指控,1987年至2012年间,被告人汪建设利用职务之便为他人在承揽工程、征地拆迁、案件处理等方面非法谋取利益,先后收受56人

贿赂人民币506.6万元、美元1.3万元、欧元0.5万元、港币1.6万元。2006年,汪建设涉嫌非法挪用公款200万元,借给黄山市顺兴建筑安装公司从事营利活动。案发后,汪建设退缴赃款人民币215万元及位于上海市宝山区的住房1套。

检察机关认为,汪建设身为国家工作人员,多次受贿且数额特别巨大,非法挪用公款给他人使用,应当以受贿罪、挪用公款罪追究其刑事责任。

每只1元“杜蕾丝”产自地下作坊 闽豫浙警方破获4770万元假冒品牌避孕套案

据新华社电 公安部5月13日发布消息,通报今年3月底,在公安部经侦局统一组织、指挥下,福建、河南、浙江3省警方破获特大假冒品牌避孕套注册商标案,共抓获37名犯罪嫌疑人,缴获假冒品牌避孕套465万多只,涉案价值4770万元。

今年2月初,福建晋江市公安局经侦大队民警发现“淘宝网”上有人以每只1元的价格售卖“杜蕾丝”“杰士邦”等品牌避孕套,民警以买家身份在网上与卖家联系,发现该网店所售产品生产地址位于晋江尾厝新村一处出租房内。

民警对该生产点侦查发现,该处生产的假冒知名品牌避孕套属于地下作坊式生产,质量低劣。深入调查发现,假冒品牌避孕套原料生产、二次加工网络涉及河北、浙江、广东等多个省份,涉案人员多,金额巨大。

3月29日,在公安部统一指挥下,福建、河南、浙江3省警方同步行动,捣毁制售假冒计生用品窝点6处,现场缴获各种假冒“杜蕾丝”“杰士邦”“CONTEX”等品牌避孕

套465万多只,纸质包装盒47万只,说明书15万份,散装避孕套500多公斤,4条生产线、11台包装机等。

记者在晋江市罗山街道一处制假窝点看到,50多平方米的一间小屋,遍地油污,这里有一条避孕套生产流水线。晋江市公安局经侦大队民警吴为哲介绍说,犯罪嫌疑人从河北等地购进裸套、外包装、铝箔等物品,在这个地下作坊上油、包装。吴为哲说:“民警查获这个窝点时,十几个工人正在工作,地板上堆积着密密麻麻的各式避孕套,脏乱差的环境令民警有作呕的反应。”

警方现已查明,晋江、金华、郑州等地制假窝点里,犯罪嫌疑人向河北一家公司购买裸套等材料,大肆生产假冒品牌避孕套,每个避孕套生产成本仅0.17元。

据介绍,这些窝点生产的产品外包装仿真度高,难辨真伪,但其质量低劣,生产过程极不卫生,产品销往一些小超市、药店和成人用品店。